



# К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 76 (8069)

ВТОРНИК, 14 ИЮЛЯ 1998 ГОДА

Корма—забота общая

## Нельзя допускать благодушия

В районе сложилось тревожное положение в земледелии и в первую очередь по заготовке кормов.

Под действием жарких погодно-климатических условий состояние культурных растений и естественных трав ухудшается изо дня в день. По всем подсчетам мы потеряли уже половину планируемого урожая зерновых и кормовых культур. И, если в срочном порядке не принять экстренных мер по заготовке кормов, по уходу за посевами, то каждый день будет теряться около 1—1,5 процента планируемого урожая, а это говорит о том, что за 10—15 дней бездействия или промедления в дальнейшем нам просто нечего будет убирать.

По зоотехническим требованиям и подсчетам, для нормального ведения животноводства и получения стабильной продукции в течение года из расчета 25 кормовых единиц на одну условную голову скота требуется заготовить в целом по району свыше 50 000 тонн сена, 130 000 тонн силоса и сенажа, 70 000 тонн соломы, 28 500 тонн фуражи. Однако предварительные расчеты показывают, что даже при своевременной, оперативной организации труда способны будем заготовить сено всего 19 200 тонн, что составляет только 38 процентов потребности, силоса и сенажа 56 500 тонн — 43 процента потребности, со-

ломы 25 500 тонн — 50 процентов, зернофураж всего около 10 000 тонн — 35 процентов потребности. Как свидетельствуют эти цифры для пополнения недостающей части кормов предстоит еще очень большая работа.

Администрация района ставит задачу не допускать снижения поголовья скота у населения. В связи с этим хотелось бы напомнить хозяйствам частных подворий, что в хозяйствах вряд ли будет возможность для выделения кормов и поэтому каждый должен постараться заготовить сено для личного скота. Необходимо мобилизовать людей для заготовки сена возле лесополос, в оврагах, возле дорог, островках, в тех местах, куда не заедет сеноуборочная техника.

К сожалению, сегодняшние темпы заготовки кормов никого не устраивают. Многие руководители, специалисты хозяйств заготовку кормов пустили на самотек. На сегодняшний день по району скоплено всего 7000 тонн сена, 130 000 тонн силоса и сенажа, 70 000 тонн соломы, 28 500 тонн фуражи. Однако предварительные расчеты показывают, что даже при своевременной, оперативной организации труда способны будем заготовить сено всего 19 200 тонн, что составляет только 38 процентов потребности, силоса и сенажа 56 500 тонн — 43 процента потребности, со-

тально идет заготовка кормов в таких хозяйствах, как КСП «Ильчево», колхозы имени Калинина, «Красное знамя». В каждом из них скосили не более, чем по 100 гектаров за 15 дней работы. На сеновалы подвезено мизерное количество кормов. О какой организации труда можно говорить?

Сено лежит в валках в АХК «Маканская», совхозах «Хайбуллинский», «Таналыкский».

Руководители большинства хозяйств надеются на остаток прошлогодних кормов. Однако сверка показывает, что такая надежда довольно призрачна. Остаток сена по району составляет всего 1260 тонн, соломы 7800 тонн, силоса 46980 тонн. А этого хватит только для того, чтобы поддержать, к примеру, три небольших хозяйства. Так что, уже сегодня многим хозяйствам следует рассыпать своих гонцов в другие районы в поисках сена, соломы. Организовать работу по подвозу старой соломы с полей к сеновалам, кормовым дворам, привести в порядок, не допустить его растратования. В это трудное и тяжелое время для всех сельчан, ни в коем случае нельзя допускать нерасторопности и благодушия.

З. БАЙБУЛАТОВ,  
главный агроном управления СХП.

Крайне неудовлетвори-

## Трудно, но платить налоги придется

Подведены итоги поступлений налогов и платежей в бюджеты всех уровней за первое полугодие текущего года.

К сожалению, наблюдается резкое снижение поступления налогов.

Так, годовое задание по мобилизации налогов

и платежей в бюджеты всех уровней составляет лишь 35%, при задании 16 млн. рублей мобилизовано 5,6 млн. рублей. Из них 60% поступлений составляет безденежные взаимозачеты. Ниже приводится список 10-ти крупнейших недоимщиков района:

Наименование предприятия	недоимка на 1.07.98г. (в тыс. руб.)
Бурибаевское рудоуправление	7780
ДРСУ	2760
Агропромхимия	2340
РПП	2136
с-з «Матраевский»	1620
АХК «Маканская»	1110
Рудник «Обилейный»	995
МИМК	870
с-з «Степной»	850
АХК «Мамбетовское»	730

За II квартал, при всем уважении, руководители совхоза «Таналыкский» (директор Салаватов А. С., гл. бухгалтер Таймасова Р. Х.), колхоза «Красный доброволец» (председатель Илембетов И. Р., гл. бухгалтер Иванов В. В.) не сочли нужным утруждать себя вопросами уплаты налогов. Руководители и гл. бухгалтера этих хозяйств приглашены в налоговую инспекцию и предупреждены.

Понимая тяжелое экономическое и финансово положение предприятий сегодня не стоит задача взыскания всей недоимки, образовавшейся за ряд последних лет в течение короткого периода, это и не реально.

Наоборот, согласно Постановления Правительства РФ от 9.06.98 г. № 576 пени по налогам и сборам уменьшены в 5 раз. Также предусматриваются снижение процентной ставки по ряду налогов, реструктуризации задолженности юридических лиц и ряд других мер при одном условии, если налогоплательщиком аккуратно будут проплачиваться текущие платежи. Вместе с тем, если задолженность (недоимка) по налогам и сборам составляет 26,6 млн. деноминированных рублей, дополнительно к этому, штрафы и пени составляют 37,9 млн. рублей. Это очень большая сумма, которую внесут со

временем предприятия и организации как подарок «за здорово живешь» в государственную казну.

Но это плата за нынешнее неудовлетворительное состояние бухгалтерского учета на предприятиях и организациях, и за их нежелание изучать налоговое законодательство.

Для налоговой инспекции, это недоимка, погашению которой не видно конца.

Согласитесь, уважаемые бухгалтера, так продолжаться дальше не может, нам с вами есть над чем поработать.

Сегодня экономика Российской Федерации вошла в полосу острого и затяжного кризиса. Правительством РФ приняты ряд Постановлений и экстренных мер по стабилизации экономики, снижения социальной напряженности. Одним из основных направлений этой программы является ужесточение мер по сбору налогов и сокращению недоимки. Здесь предусмотрены меры принудительного взыскания или методы упрощенного банкротства, согласно действующего законодательства. Возможно, меры эти не популярны, но за этим, прежде всего, стоит социальная защищенность широких слоев малоимущих семей, наших детей, финансирование объектов медицины, образования и т.д., требующие бюджетного финансирования. А бюджет на сегодня пуст.

Г. КИЛЬДИБАЕВ,  
начальник Госналогинспекции по Хайбуллинскому району.

## Дела идут на лад

Как было горько узнать, что некогда процветающая свиноводческая отрасль в колхозном сельхозпредприятии «Акъярское» постепенно начало приходить в упадок. И вот побывав не так давно в хозяйстве, разговаривая со специалистами, руководителями среднего звена, узнаем, что нелегко уверенно здесь начали восстанавливать сви-

ноголовье. На сегодняшний день на свиноферме центральной усадьбы находятся всего 654 головы свиней. С начала года среднесуточный их привес составляет 371 грамм, за последний месяц он превысил 420 граммов. Так же получено с начала года около 380 поросят против 248 за соответствующий период прошлого года.

Работает на нашей свиноферме довольно сплоченный и дружный коллектив, — рассказывает при встрече главный зоотехник КСП «Акъярское» Даут Гайзуллович Акбалин, — в обязательном рационе кормления свиней запаренная балтушка, для разнообразия дается дробленка и в сухом виде, а также кормовая свекла, глина, мел, свежая зелень. Значительно улучшилось и ветеринар-

ное обслуживание как свиноматок, так и новорожденных поросят.

Ухаживать за свиньями не такое простое дело, как может показаться на первый взгляд. Ведь особенно новорожденные поросята восприимчивы к различным заболеваниям. Однако успешно справляются со своими обязанностями свинярка Валентина Петровна Сидаренко, которая занята на обслуживании маточного поголовья, насчитывающего

50 основных и 50 рядовых свиноматок, и полученного приплода от них.

Старателейностью отличаются на откорме свиней Надежда Михайлова Червякова и Нина Егоровна Пименева. Благодаря их стараниям сумели сохранить полученных поросят и свыше 370 штук продать жителям хозяйства. А это довольно ощущимая поддержка в наше нелегкое время.

Наш корр.

## НОВЫЕ ЦЕНЫ НА СЖИЖЕННЫЙ ГАЗ

В целях обеспечения эффективного использования энергоресурсов и бесперебойного снабжения населения республики сжиженным газом с июля 1998 года введены отпускные цены на сжиженный газ, реализуемый населению, с доставкой до потребителя: в баллонах емкостью 50 литров (20 кг) — 31 рублей, в баллонах емкостью 5 литров (2 кг) — 11 рублей. При отпуске газа с газорегуляторных станций в баллонах емкостью 50 литров (20 кг) — 23 рубля.

## ♦ К 55-летию Курской битвы

# Еще раз про Курскую дугу

Впервые за годы войны на Курской дуге, где предстояло кровопролитное сражение, было введено восемь оборонительных полос и рубежей, общей глубиной 250—300 км. Это была грандиозная оборона.

На Курском выступе, имевшем протяженность 350 километров, в составе Центрального и Воронежского фронтов было сосредоточено свыше 1,3 миллиона человека, до 20 тысяч орудий минометов 3444 танка и САУ и 2900 самолетов. Здесь располагалось 26 процентов личного состава, 26 процентов орудий и минометов, 33,5% боевых самолетов, 46% танков действующей армии. Советские войска превосходили в этом участке фронта противника: по живой силе — в 1,4 раза, орудиям и минометам — в 1,9, танкам — 1,2, самолетам — 1,4 раза.

Эти данные сами за себя говорят, какое предстояло столкновение и сражение двух сил, для определения дальнейшего хода войны. И Гитлер, не теряя надежды, определил задачи под кодовым называнием «Цитадель», по которому «победа над Курском должна явиться факелом для всего мира».

Но замыслы Гитлера через нашего легендарного разведчика Н. И. Кузнецова были уже известны 1 мая со всеми деталями, и несколько раз переносилась дата наступления. И только 2 июля разведчики добыли точные даты, что 5 июля в 2 часа 30 минут ночью начало наступления.

В 2 часа 20 минут 5 июля артиллерейский полк 13 армии, против которой ожидался глав-

ный удар противника, из 600 орудий и минометов обрушила сокрушительный огонь на врага в течение 30 минут. Противнику потребовалось около двух часов, чтобы привести себя в боевой порядок. Гитлеровцы понесли большие потери и у них не получился внезапный удар. Но остановить машину наступления они не могли, начали только в 5 часов 30 минут. Так началась величайшая битва Великой Отечественной войны на Курской дуге. Наша 112 Сибирская Краснознаменная стрелковая дивизия, образовав Курскую дугу во взаимодействии с 121 стрелковой дивизией и других, держали оборону в самой глубине котла (курского выступа) рядом с партизанами — ковшаковцами, на территории Рыльского, Хомутовского и других районов Курской области. Главная стратегическая задача гитлеровцев была окружить нас и вместе с Партизанским краем (названным малой родиной), которые всю войну громили гитлеровцев, находясь в их тылу — Сумской, Черниговской областей, Украины, Брянской области, Белоруссии и других районах, уничтожив нас, получить простор для захвата экономически богатых районов юга страны.

Но этого им суждено не было. Уже 10 июля в центральном, 12 июля в Воронежском фронтах хребет немцев был сломлен, и наши войска по плану ВЧК перешли в наступление по всему фронту, получив оперативный простор.

После заравнивания линии фронта с флангами наша 112 стрелковая дивизия начала освободительную миссию.

«Ветераны великой битвы под Курском.

## ДЕМОГРАФИЯ населения района

За I полугодие нынешнего года в районе зарегистрировано 280 рождений. Самая большая рождаемость — в Акъярской сельской администрации (45), в Уфимской (30), Маканская (25) сельских администрациях.

Браков в это время зарегистрировано 89, расторжено браков — 40.

С начала года умерли 176 человек, из них 93 — мужчины, 78 женщины. В возрасте до 20 лет умерли 5 человек, до 30 лет — 10, до 40 — 17, до 50 лет — 16, до 60 лет — 15, до 70 лет

— 48, до 80 лет — 28, до 90 лет — 25 и выше — 7 человек, детей в возрасте до одного года — 5. Средний показатель продолжительности жизни за I полугодие нынешнего года составляет 62 года, среди мужчин — 55,3 лет и женщин — 70 лет.

Самая высокая смертность в Бурибаевской поселковой администрации (33), Акъярской (23), Уфимской (23), Маканская (17) сельских администрациях.

Покончили жизнь самоубийством 15 мужчин, самое большое количе-

ство самоубийств — в Акъярской (3). Уфимской (3), Ивановской (2). Нет самоубийств по Акъюловской, Байгускаровской, Татыр-Узянской, Самарской сельским администрациям.

С диагнозом «алкогольная интоксикация» зарегистрирована смерть 3 мужчин, возраст которых 61—73 года. (Надо задуматься, стоит ли в таком возрасте употреблять спиртное). От общего переохлаждения погибла одна женщина, возраст которой 40 лет.

В дорожно-транспортных происшествиях по-

вы обязаны рассказать сегодняшней молодежи всю правду о каждом сражении, стоявших на смерть за каждый клочок родной земли. Ведь эта война была нашествием не только грабителей и захватчиков, а целью уничтожения России, развязания по ветру всей державы СССР до конца и безжалостно. Поэтому каждое великое сражение под Москвой, под Сталинградом, под Курском, Берлинской операцией обошлись нашему народу с очень дорогой ценой и был шагом к Великой Победе. Сегодня фальсификаторы истории стараются искажать, вытравить из памяти многострадального, но не побежденного народа Отечества всю правду о страшной войне XX века.

История не знала и не знает, что за время существования человеческой цивилизации, не было и пока нет по масштабам трагедии, гибелью целого народа на войне. Стальной плут войны вздыбил самые глубинные пласти жизни народной, смешал тело и кровь защитников с землей и металлом, сделал их имена бесценными, а подвиг — вечным.

Поэтому долг каждого ветерана войны, оставшихся в живых, до последнего удара сердца рассказать детям, внукам правду о минувшей войне, проклинять любую войну, затянутую сегодняшними правителями России, под каким бы предлогом они не оправдывались.

**Х. ГАЛЕЕВ,**  
участник великой  
битвы под Курском.

гибли 3 мужчины и 1 девочка.

Насильственной смертью погибли 2 человека (1 мужчина в возрасте 42 лет) и женщина — (20 лет).

С диагнозом «отравление угларным газом» погибли 3 человека. Несчастный случай (утонение) унес 2 жизни. От огнестрельного ранения скончался 1 мужчина (31 лет). По болезни умерли 142 человека.

**Р. СЫНБУЛАТОВА,**  
зав. отделом ЗАГСА  
администрации рай-  
она.

## Сбережем лес от огня

Лесные пожары приносят самые пагубные и разрушительные последствия для леса. По Республике Башкортостан в 1997 году произошло 30 лесных пожаров, на площади 140 гектаров, ущерб составил 200,3 млн. рублей, в том числе затраты на тушение пожаров 30,2 млн. рублей. Но в отличие от прошлого года по нашему лесхозу случаев загорания допущено не было. Не было пожаров и в колхозных лесах.

Синоптики предвещают в 1998 году засушливое лето, а значит, и вероятность возникновения лесных пожаров. С момента схода снежного покрова по всех лесах устанавливается пожароопасный период. Правилами пожарной безопасности в лесах РБ, утвержденным постановлением правительства РФ от 9.09.93 г. № 886, в этот период запрещается:

а) разводить костры в хвойных молодняках, на участках поврежденного леса (ветровая, бурелом), лесосеках с оставленными порубочными остатками и заготовленной древесиной, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В отдельных местах разведение костров допускается на площадках, окаймленных мини-риализированной полосой шириной не менее 5 метров.

По истечении надобности, костер должен быть тщательно засыпан или залит водой до полного прекращения тления;

б) бросать горящие спички, окурки;

в) употреблять при работе пыжи из легко воспламеняющихся или тлеющих материалов;

г) оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами обтирочный материал в непредусмотренных для этого местах;

д) заправлять горючим топливом баки двигателей внутреннего сгорания при рабочем положении, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемой горючим.

Предприятиям, организациям, учреждениям, другим юридическим лицам и гражданам запрещается выжигание травы на лесных полянах, прогалинах, стерни на полях (в том числе и проведение сельскохозяйственных палов) на зем-

лях лесного фонда и на земельных участках не-посредственно примыкающих к лесам, а также защитным и озелененным лесонасаждениям.

Предприятия, ведущие работу в лесу, а также расположенные в населенных пунктах лесной зоны, обязаны создавать на пожароопасный сезон пожарные дружины из числа рабочих, служащих и других граждан, обеспечить де-журиста этих дружин транспортными средствами, противопожарным оборудованием и инвентарем в местах согласованных с лесхозом.

Рубка леса лесозаготовителями должна производиться одновременно с обязательной очисткой мест рубок от порубочных остатков.

Лесхоз в мае месяце ежегодно проводит освидетельствование мест рубок. В 1997 году делянки не были очищены колхозами им. Салавата и «Урал».

Лесхоз подготовился к пожароопасному сезону — приобретается противопожарное оборудование — ранцевые опрыскиватели, мотопомпы, ручные инструменты — лопаты, ведра, топоры и т.д. В лесничествах и в лесхозе устраиваются пункты сосредоточения противопожарного инвентаря. Создаются из числа лесной охраны и рабочих лесов лесопожарные формирования. Разработан оперативный план борьбы с лесными пожарами.

Планируется устроить в 1998 году вокруг пожароопасных лесных массивов 100 км минерализованных полос и произвести уход за ними на 200 км. Произвести строительство дорог противопожарного назначения протяженностью 5 км и отремонтировать 5 км. Устроить места отдыха и курения в каждом мастерском участке.

В заключение, хочется призвать всех, кто будет находиться в лесу, будьте осторожны в обращении с огнем! Не оставляйте без присмотра костры в лесу, не бросайте горящие спички и окурки! Помните! Незатушенный костер, спички, окурок могут быть причиной большого пожара. Каждая искорка огня может причинить миллионы убытков народному хозяйству.

**Р. СЫНБУЛАТОВ,**  
директор Хайбуллинского лесхоза;

**Р. ИШЕМГУЛОВ,**  
начальник ПЧ-93  
УГПС МВД РБ.



**ВТОРНИК,  
14 ИЮЛЯ**

**Первая программа**

- 12.00 Новости.  
12.15 Программа «Вместе».  
13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».  
14.15 «Серебряный шар».  
15.00 Новости.  
15.20 Мультсернал «Тин-Тин идет по следу».  
15.55 «Счастливый случай».  
16.40 «Пещера Золотой розы».  
17.10 Фильм для детей.  
17.20 «Мир семьи».  
18.00 Новости.  
18.20 «Королек — птичка певчая». Сериал.  
19.05 «Час пик».  
19.30 «Угадай мелодию».  
20.00 «Тема».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 Время.  
21.40 «Несколько дней из жизни И. И. Обломова».  
00.20 Новости.

**Вторая программа**

- 07.00 «Салам».  
07.55 «Подробности».  
08.10 «Дежурная часть».  
08.30 «Стринг» представляет.  
08.35 «Деньги».  
08.50 «Дундерклюпен», ч. 2-я. «Похождения Чичикова, Манилов». «Случай на болоте». «Борона». Мультфильмы.  
09.15 Диалоги о животных.  
10.10 «Санта-Барбара».  
11.00 Вести.  
11.30 «Православный календарь».  
11.35 «К-2» представляет.  
14.00 Вести.  
14.30 «Никколо Паганини». Художественный фильм. 2-я серия.  
15.40 «Маугли». «Похищение». Мультфильм.  
16.00 «Башня».  
16.30 «Первые поцелуи». Телесериал (Франция).  
17.00 Вести.  
17.35 Церемония открытия Всемирных юношеских игр.  
19.45 Обращение Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II.  
20.00 Вести.  
20.30 «Сэнгелдэк».  
20.45 «Башкортостан» (на башк. яз.).  
21.00 На темы дня.  
21.20 «Башкортостан» (на русск. яз.).  
21.35 «Развязка петербургских тайн».  
22.40 «Автограф». Иреку Киньябулатову — 60 лет.  
23.10 «Мон шэлкеме».  
23.25 «Дежурная часть».  
23.40 Вести.  
00.05 «Подробности».  
00.20 «Автоспорт».  
01.15 Волейбол.

**3 КАНАЛ**

- 17.00 «Кэн сайн».  
17.10 «Кунелем мондадыры».  
17.25 Кино. «Беда».  
19.05 Новости.  
19.25 «Санта-Барбара».  
20.15 «Криминальный спектр».  
20.35 «Кунелем мондадыры».

**Н Т В**

- 21.00 «Сегодня» вечером.  
21.40 Документальный сериал «Николай II. Круг жизни». 2-я серия.  
22.00 «Боевик. «Лучшие из лучших».  
24.00 «Сегодня» вечером.  
00.50 «Детектив. «Игры с оружием».  
01.45 «Сегоднячко».

**СРЕДА,  
15 ИЮЛЯ**

- Первая программа**  
06.00 «Доброе утро!».  
09.00 Новости.  
09.15 «Королек — птичка певчая». Сериал.  
10.00 «Тема».  
10.45 «В мире животных».  
11.35 «Угадай мелодию».  
12.00 Новости.  
12.15 «Вместе».  
13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».  
14.15 «Серебряный шар».  
15.00 Новости.  
15.20 Мультсернал «Тин-Тин идет по следу».

- 15.45 «Классная компания».  
16.10 «Зов джунглей».  
16.40 «Пещера Золотой розы».

- 17.10 Док. фильм.  
17.30 «Тай-тулак».

- 18.00 Новости.  
18.15 «Королек — птичка певчая». Сериал.

- 18.55 Фильм. «Мужики!».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».

- 21.00 Время.  
21.50 В гостях у любимого артиста.

- 22.20 Футбол. «Спартак» — «Зенит».

- 24.00 Специальный репортаж из Екатеринбурга.

- 00.10 «Романовы: крушение династии». Фильм 1-й.

- 01.05 Новости.

- Вторая программа**  
07.00 «Салам».

- 07.55 «Подробности».

- 08.10 «Дежурная часть».

- 08.30 «Стринг» представляет.

- 08.40 «Православный календарь».

- 08.45 «Дундерклюпен», 3-я. «Похождения Чичикова, Манилов». Мультфильмы.

- 09.15 «Маски-шоу».

- 09.40 «Подиум д'Арт».

- 10.10 «Санта-Барбара».

- 11.00 Вести.

- 11.30 «Деньги».

- 11.45 «Развязка петербургских тайн». Сериал.

- 12.40 «Вечный зов».

- Худ. фильм.

- 14.00 Вести.

- 14.30 «Никколо Паганини», 3-я серия.

- 15.35 «Маугли». Мультфильм.

- 16.00 «Башня».

- 16.30 «Первые поцелуи».

- Телесериал.

**4 КАНАЛ**

- 17.00 Вести.  
17.35 «На дорогах России».  
17.50 «Кроссворд».  
18.20 Детектив. «Лекарство от любви».  
20.00 Вести.  
20.30 «Сэнгелдэк».  
20.45 «Башкортостан» (на башк. яз.).  
21.00 «Кто есть кто?».  
21.20 «Башкортостан» (на русск. яз.).  
21.35 «Развязка петербургских тайн». Сериал.  
22.40 «Автограф». Иреку Киньябулатову — 60 лет.

**3 КАНАЛ**

- 17.00 «Будни».  
17.10 «Музыка для Вас».  
17.25 Кино. «Ты есть».  
19.05 «Янылыктар».  
19.25 «Санта-Барбара».  
20.15 «Кунелем мондадыры».  
20.30 «Этюд с натуры».  
20.55 Реклама.

**Н Т В**

- 21.00 «Сегодня» вечером.  
21.30 Документальный сериал «Николай II. Круг жизни», 3-я серия.  
22.00 Комедия. «Свадьба Мориэль».  
14.35 «Развязка петербургских тайн». Телесериал.  
15.35 Церемония захоронения царской семьи. Прямая трансляция из Санкт-Петербурга.  
16.00 Вести.  
16.30 Документальные фильмы.  
18.05 «Исадье ад».  
Худ. фильм.  
19.30 «Сто вопросов» (на башк. яз.).  
00.50 Детектив. «Неистовый».

- 01.45 «Сегоднячко».

- 02.20 «Сегодня» в полночь.

- 02.45 «Футбольный клуб».

- ЧЕТВЕРГ,  
16 ИЮЛЯ**

**Первая программа**

- 06.00 «Доброе утро!».  
09.00 Новости.  
09.15 «Королек — птичка певчая». Сериал.

- 10.00 В гостях у любимого артиста.

- 10.35 «Пока все дома».

- 11.20 «Домашняя библиотека».

- 11.30 «Эти забавные животные».

- 12.00 Новости.

- 12.15 Программа «Вместе».

- 13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа». Сериал.

- 14.15 «Серебряный шар».  
15.00 Новости.

- 15.20 Мультсернал «Невероятные приключения Джонни Квеста».

- 15.45 «Классная компания».

- 16.10 «Детские анекдоты».

- 15.40 «Пещера Золотой розы». Сериал.

- 17.10 Фильм для детей.

- 17.15 «Чей гусь?». Спектакль по мотивам башкирской народной сказки.

- 18.00 Новости.

- 18.20 «Королек — птичка певчая». Сериал.

- 19.05 «Час пик».

- 19.30 «Эти забавные животные».

- 20.00 В поисках утраченного.

- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».

- 21.00 Время.

- 21.45 «Башкортостан» (на башк. яз.).

- 22.40 «Триллер. «Страшная история».

- 23.35 Вести.

- 24.00 «Подробности».

- 00.15 Продолжение фильма «Страшная история».

- 00.55 «Дежурная часть».

- 5 КАНАЛ**

- 17.00 «Кэн сайн».

- 17.10 «Кунелем мондадыры».

- 17.25 Кино. «Формула любви».

- 18.55 Мультфильм.

- 19.05 «Янылыктар».

- 19.25 «Санта-Барбара».

- 20.15 «Кунелем мондадыры».

- 21.45 «Башкортостан» (на башк. яз.).

- 22.40 «Посиделки».

- 23.20 Волейбол. Мировая лига. Финал. Переходка из Милана.

- 00.50 Фильм. «Волшебный стрелок».

- 6 КАНАЛ**

- 21.00 «Сегодня» вечером.

- 21.30 Документальный сериал «Николай II. Круг жизни», 5-я серия, заключительная.

- 22.00 Русский детектив. «Дело «Пестрых».

- 24.00 «Сегодня» вечером.

- Фильм. Несут «меня кони...».

- 02.25 Шоу Николая Фоменко.

- СУББОТА,  
18 ИЮЛЯ**

**Первая программа**

- 08.00 Фильм. «Инспектор уголовного розыска».

- 09.30 Мультфильм.

- 09.45 «Слово пастыря».

- 10.00 Новости.

- 10.10 «Домашняя библиотека».

- 10.30 «Утренняя почта».

- 11.05 «Каламбур».

- 11.40 «Смак».

- 12.00 «Возвращение Третьяковки».

- 12.25 Концерт.

- 13.25 Комедия. «Осторожно, бабушка!».

- 15.00 Новости.

- 15.20 «Цивилизация».

- 15.50 «В мире животных».

- 16.30 Мультфильм: «Винни Пух».

- 17.10 «Как это было».

- 18.00 Новости (с сурдопереводом).

- 18.15 Ирина Понаровская в программе «Несколько историй».

- 20.10 «Джентльмен-шоу».

- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».

- 21.35 Боевик. «Некуда бежать».

